A 10 golyo6 kettéosztasdhoz elég megadni a kisebb dobozba jutd 4 golyd szindsszedllitasat, a tobbi 6 golyd minden
esetben a nagyobb dobozba jut. (Természetesen ugy értjiik a feladatot, hogy pl. az 5 piros golyét nem tudjuk egymastol
megkiilonboztetni, vagyis ha a nagy és kis doboz egy-egy ugyanolyan szind golydjat kicseréljiik, az 4j elrendezést nem
tekintjiik az el6z6t6] kiillonbozének.)

A kis doboz megtoltését piros golyokkal 5-féleképpen kezdhetjiik: 4, vagy 3, vagy 2, vagy 1 golyoval, vagy egy
pirosat se téve bele (0 golyoval). A fehér golyoval valo folytatas és a zolddel vald befejezés a marado6 helyek szama
szerint az alabbi véghelyzetekig, egylittvéve 11- féleképpen lehetséges:

PPPP; PPPF, PPFF, PFFF, FFFZ,
PPPZ, PPFZ, PFFZ, FFZZ
PPZZ, PFZZ.



